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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]                               Контрольная работа № 1
[image: image3.wmf]

               Выражения. Формулы.

[image: image4.wmf]

             1 вариант.
[image: image5.wmf]
1. Найдите значение выражений: 110+а; 5а-36; (а+8):2, при а=6.

2. Упростите выражение:

а) 32+в+18;     б) (8+х)5;             в) 6х-х+2х.
3.Решите уравнение:

 51:а+13=30.

4. Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

На двух книжных полках находится 75 книг. На первой полке на 9 книг больше, чем на второй полке. Сколько книг находится на второй полке?

5. Площадь прямоугольника S см
[image: image6.wmf]2

. ширина - b см. На сколько см больше длина прямоугольника, чем его ширина? Вычислите при  S==153; b=9. 

6.Запишите выражения:

Цена 1 ложки a тенге, 1 вилки – b тенге. Какова стоимость 12 ложек и 12 вилок вместе?


             2 вариант.

1. Найдите значение выражений: 117+а;4+5а; 5(а-7),  при а=9.

2. Упростите выражение:

а)  47+а+13;     б) (7+у)3;             в) 5х-2х+х.

3.Решите уравнение:

 57:m+21=40.

4. Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

Сумма возрастов сестры и брата равна 41. Брат на 7 лет старше сестры. Сколько лет сестре?
5. Площадь прямоугольника S см
[image: image7.wmf]2

, длина  - а см. На сколько см ширина прямоугольника меньше его длины? Вычислите при  S==247; a=19. 

6.Запишите выражения:
Масса свертка конфет m граммов, свертка орехов - n граммов. Какова масса 7 свертков конфет и 5 свертков орехов вместе?
                                                   Контрольная работа № 2

                   Делимость натуральных чисел.

                                        1 вариант
1. а) Напишите делители числа 28.

б) Напишите первые четыре числа, кратные числу 7.

2. а)Делится ли сумма 68+36 на 4 или на 5?

    б) Делится ли произведение 45*91 на 3?
3. а) разложите на простые множители число 42.

    б) Составьте из чисел 10,15,21 пару взаимно простых чисел.
4. Велосипедист в первый день проехал 65 км, во второй день-39км. Сколько времени ехал велосипедист, если он и в первый, и во второй день двигался с одинаковой скоростью?

5.Найдите наименьшее общее кратное чисел72 и 96; 40 и 17.

6. Решите уравнение:

    1)27+8(х-5)=59;       2) 5(х+3)-22=38.


                                        2 вариант
1. а) Напишите делители числа 32.

б) Напишите первые четыре числа, кратные числу 7.

2. а)Делится ли сумма 72+54 на 7 или на 9?

    б) Делится ли произведение 60*28 на 5?
3. а) разложите на простые множители число 84.

    б) Составьте из чисел 14,20,63 пару взаимно простых чисел.

4. Ученики 6 «А» и 5  «А классов собирали яблоки. Из каждого класса в сборе яблок участвовало одинаковое количество учеников. Ученики 6 «А» класса собрали 252кг яблок, ученики 5 «А» -105кг яблок. Сколько учеников от каждого класса участвовало в сборе яблок?
5.Найдите наименьшее общее кратное чисел72 и 120; 35 и 63.

6. Решите уравнение:

1) 8(а-5)=104;             2) (а+9):6=7.
                            Контрольная работа № 3
[image: image8.wmf]
                                  1 вариант.

1.Упростите выражение и найдите его значение:

а) 5а+2а-7, при а=3;

б)2(в-3)+5, при в=8

2. . Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

Марат задумал число. Из задуманного числа он отнял16, затем разность умножил на 11, и получил число 88. Какое число задумал ученик?

3.Ребро куба а см. Найдите объем куба при а=7.
4. Найдите: а) наибольший общий делитель; б) наименьшее общее кратное чисел, записанных в виде разложения на простые множители: 2·3·3·5 и 2·2·3·3.

5. Из 420г сплава
[image: image9.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]7

2

 составляет цинк,  остальное – медь. Сколько цинка и сколько меди в составе сплава?

6*. Найдите равные дроби и запишите их равенством:

      
[image: image11.wmf]45
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, 
[image: image12.wmf]5

3

, 
[image: image13.wmf]28

8

,
[image: image14.wmf]9

4

,
[image: image15.wmf]10
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,
[image: image16.wmf]7

2

,
[image: image17.wmf]15

9

.
                                  2вариант.

1.Упростите выражение и найдите его значение:

а) 7а+4а-5, при а=6;

б)2(в+5)-3, при в=4
2. . Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

Я задумал число. Когда я умножил задуманное число на 18, затем из произведения отнял 73, то получил разность 89. Какое число я задумал?

3. Лиса пробегает расстояние S м за t секунд. Найдите скорость лисы, если S=945, t=3.
4. Найдите: а) наибольший общий делитель; б) наименьшее общее кратное чисел, записанных в виде разложения на простые множители: 2·2·3·7 и 2·3·3·7.

5. Из 380г раствора соленой воды 
[image: image18.wmf]19

2

 составляет соль, остальное – вода. Сколько соли и сколько воды в составе раствора?

6*. Найдите равные дроби и запишите их равенством:

[image: image19.wmf]36
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,
[image: image21.wmf]45
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                           Контрольная работа № 4.

Обыкновенные дроби. Изображение  обыкновенных дробей на координатном луче. Сравнение обыкновенных дробей.


                                   1 вариант.                         

1.Запишите неправильные дроби в виде смешанного числа:

         
[image: image28.wmf]5
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,
[image: image29.wmf]8
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,
[image: image30.wmf]9
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,
[image: image31.wmf]10
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.

2.Начертите координатный луч, за единичный отрезок примите длину 10 клеток тетради. Отметьте на координатном луче точки 
[image: image32.wmf]9

7

 и 
[image: image33.wmf]5

2

. 

3. Приведите дроби  к наименьшему общему знаменателю:

а) 
[image: image34.wmf]5

2

и
[image: image35.wmf]6

1

;   б) 
[image: image36.wmf]8

3

и
[image: image37.wmf]12
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;     в)
[image: image38.wmf]9
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и
[image: image39.wmf]6
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.
4. Сократите дроби и сравните их:

а) 
[image: image40.wmf]20

12

и
[image: image41.wmf]15

6

;       б)
[image: image42.wmf]28

12

и
[image: image43.wmf]40

15

;            в)
[image: image44.wmf]16

14

и
[image: image45.wmf]25

20

.

5На книжной полке находится 42 учебника 12 художественных книг. Какую часть всех книг, находящихся на книжной полке, составляют учебники, какую часть- художественные книги?

            2 вариант.                         

1.Запишите неправильные дроби в виде смешанного числа:

         
[image: image46.wmf]4
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,
[image: image47.wmf]6
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,
[image: image48.wmf]12

77

,
[image: image49.wmf]43
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.

2.Начертите координатный луч, за единичный отрезок примите длину 8 клеток тетради. Отметьте на координатном луче точки   
[image: image50.wmf]4

3

 и
[image: image51.wmf]2

1

. 

3. Приведите дроби  к наименьшему общему знаменателю:

а) 
[image: image52.wmf]2

1

и
[image: image53.wmf]4

3

;    б) 
[image: image54.wmf]8
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и
[image: image55.wmf]12
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;     в)
[image: image56.wmf]7
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и
[image: image57.wmf]3
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.
4. Сократите дроби и сравните их:

а) 
[image: image58.wmf]27

12

и
[image: image59.wmf]36

28

;       б)
[image: image60.wmf]48

20

 и
[image: image61.wmf]39

15

.;        в)
[image: image62.wmf]30
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 и
[image: image63.wmf]21
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.

5. В гирлянде имеется 24 синих и32 красных шара.  Какую часть шаров в гирлянде составляют красные шары, какую часть синие шары?
                                         Контрольная работа № 5.

              (за 2 четверть)  
                Сложение и вычитание обыкновенных дробей.


                    1 вариант.

1.Выполните сложение дробей:
а) 
[image: image64.wmf]12

5

+
[image: image65.wmf]4

3

;      б)1
[image: image66.wmf]7

4

+5
[image: image67.wmf]3

2

;             в)
[image: image68.wmf]4
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+
[image: image69.wmf]6

5

.

2. .Выполните вычитание дробей:

а)6-
[image: image70.wmf]8

5

;          б) 15-7
[image: image71.wmf]9

4

;          в) 4
[image: image72.wmf]3

2

-1
[image: image73.wmf]4

1

.

3. От куска проволоки длиной 9
[image: image74.wmf]4

3

м отрезали кусок длинной 6
[image: image75.wmf]5

2

м.

Найдите длину оставшегося куска проволоки.

4. Ученики в первый день очистили 
[image: image76.wmf]14

5

части земельного участка, выделенного им, во второй день - на 
[image: image77.wmf]21

2

части больше, чем в первый день. Какую часть земельного участка очистили ученики за два дня?

5.Выполни действия:  8
[image: image78.wmf]3

1

-(2
[image: image79.wmf]6

5

+3
[image: image80.wmf]8

7

).

                    2 вариант.

1.Выполните сложение дробей:

а) 
[image: image81.wmf]6

5

+
[image: image82.wmf]3

2

;      б)2
[image: image83.wmf]9

5

+1
[image: image84.wmf]2

1

;             в) 
[image: image85.wmf]8
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+
[image: image86.wmf]6

1

.

2. .Выполните вычитание дробей:
а)7-
[image: image87.wmf]3

2

;          б) 12-8
[image: image88.wmf]7

3

;          в) 5
[image: image89.wmf]7
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-2
[image: image90.wmf]4
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.см

3.Длина отрезка АВ равна 7
[image: image91.wmf]10

3

см, длина отрезка СD равна 4
[image: image92.wmf]5

2


[image: image93.wmf]см. На сколько см отрезок АВ длиннее отрезка СD?
4. Читатель в первый день прочитал 
[image: image94.wmf]12

5

часть книги,  во второй день - на 
[image: image95.wmf]4

1

часть меньше, чем в первый день. Какую часть книги прочитал читатель  за два дня?

5.Выполни действия:  6
[image: image96.wmf]6

5

- (4
[image: image97.wmf]8

5

+2
[image: image98.wmf]12
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)
                                        Контрольная работа № 6

                Умножение обыкновенных дробей. Нахождение дроби от числа.                                  
                                                1 вариант.


1.Найдите число, обратное данному числу:

[image: image99.wmf]5
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; 
[image: image100.wmf]7

5

; 
[image: image101.wmf]10

7

;
[image: image102.wmf]8

3

;
[image: image103.wmf]15

1

.
2. Вычислите:

а) 
[image: image104.wmf]7
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×

;    б) 
[image: image105.wmf]12
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;     в) 2
[image: image106.wmf]×
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3. Найдите дробь от величин:

а) 
[image: image108.wmf]4

3

 от 8 кг;     б) 
[image: image109.wmf]3

2

 от 6 ч;     в)
[image: image110.wmf]5

1

 от 10 м.

4. Длина прямоугольника равна 21 см. Ширина составляет 
[image: image111.wmf]7

2

 от его длины. Чему равна площадь прямоугольника?

5.Вычислите:
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[image: image112.wmf]16
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                                                 2 вариант.

1. Найдите число, обратно данному числу:


[image: image114.wmf]4
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; 
[image: image115.wmf];
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[image: image118.wmf].
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2.Вычислите:
а)
[image: image119.wmf];
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   б)
[image: image120.wmf];
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   в) 1
[image: image121.wmf].
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3. Найдите дробь от величин:

а)
[image: image122.wmf]3

2

 от 9 кг;      б)
[image: image123.wmf]4

1

 от 8 ч;         в) 
[image: image124.wmf]5

3

 от 15 м.

4. Длина участка земли, имеющего форму прямоугольника, равна 48 м. Ширина прямоугольника составляет 
[image: image125.wmf]8

3

 длины. Чему равна площадь прямоугольника?
5.Вычислите:

( 3 - 1
[image: image126.wmf]10
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[image: image127.wmf]
                                             Контрольная работа №7.

       Деление обыкновенных дробей. Нахождение числа по его дроби.

                                                   1 вариант.

1. Выполните действия:

а) 
[image: image128.wmf]8

5

: 15;         б) 
[image: image129.wmf];

3

1

7

:

9

2

1


2.Длина шага мальчика 
[image: image130.wmf]20

7

 м. Сколько шагов нужно сделать мальчику, чтобы пройти расстояние 
[image: image131.wmf]5

4

2

  м?

3. Найдите число, если:

а)
[image: image132.wmf]7

5

 его равны 45;          б) 
[image: image133.wmf]9

5

  его равны 75.

4.В двух корзинах находятся яблоки. В первой корзине 48 яблок, что составляет 
[image: image134.wmf]7

6

   количества яблок во второй корзине. Сколько яблок в двух корзинах?

5. Вычислите:

[image: image1.wmf]
                                                  2 вариант.

1. Выполните действия:

а) 
[image: image135.wmf]7

3

: 6;         б)  1     :  5
[image: image136.wmf]3

1
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2.Длина окружности колеса 2
[image: image137.wmf]5

2

 м. Сколько оборотов нужно сделать колесу, чтобы преодолеть  расстояние 9
[image: image138.wmf]5

3

 м?
3. Найдите число, если:

а) 
[image: image139.wmf]5

3

его равны 60;          б)
[image: image140.wmf]8

3

  его равны 69.

4.Путешественники в первый день прошли расстояние 72 км, что составляет 1
[image: image141.wmf]7

2

пути, пройденного ими во второй день. Сколько километров прошли путешественники за два дня ?
5. Вычислите:

[image: image161.wmf]5
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                                Контрольная работа № 8
Десятичная  запись дробных чисел. Сложение и вычитание десятичных дробей.
1 вариант.

1. Запишите в виде десятичных дробей частное:

27:10;  81:100;    319:100;    919:100.

2.Вычислите:

а) 2,83+15,2;                                      в) 45,6+7,35;

б)19-5,86;                                           г)15,7-9,85.

3. Скорость моторной лодки по озеру 32,7 км/ч. Скорость течения реки 2,86 км/ч. Найдите скорость моторной лодки по течению реки.

4. Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

    Ученик задумал число. Когда он прибавил к задуманному числу 6,36, а затем из суммы отнял 0,76, то получил разность 8,1.Какое число задумал ученик?

5.* Решите уравнение:

46
[image: image142.wmf]25

9

+(2,9-у) = 47,49.
2 вариант.

1. Запишите в виде десятичных дробей частное:

29:10;  91:100;   461:100;    817:100.

2.Вычислите:

а) 3,18+17,3;                                      в)54,8+8,25;

б)18-4,15;                                           г)16,7-8,95.

3. Собственная скорость  лодки  8,7 км/ч. Скорость течения реки 2,95км/ч. Найдите скорость  лодки против течения реки.

4. Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

    Ученик задумал число. Когда он отнял из задуманного числа3,85, а затем к разности прибавил 0,96 , то получил сумму 5,83.Какое число задумал ученик?

5.* Решите уравнение:

8
[image: image143.wmf]20

7

- ( 3,6+у) =1,94

                               Контрольная работа № 9
Умножение десятичных дробей. Деление десятичной дроби на натуральное число. 

( за 3 четверть )
1 вариант.

1. Вычислите:

1) 8,5-2,96;                  3) 41,13·4;                      5) 8,1:3;

2)4,7+3,85;
4)1,8·0,4;                      6)7,3:10.

2. Найдите значение выражения:

      0,32х+0,48х        при х=10.

3. Длина прямоугольника 5,26см, ширина – 3,15см. Найдите периметр прямоугольника.

4. Вычислите:

     (46,81+32,15):14-
[image: image144.wmf]4

3

·5,6.

5. Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

В трех кувшинах находится 5,8л молока. Во втором кувшине в 2 раза больше молока, чем в первом кувшине, а в третьем кувшине на 0,7л меньше молока, чем во втором. Сколько литров молока в третьем кувшине?

2 вариант.

1. Вычислите:

1) 7,6-3,81;                  3) 21,12·6;                      5) 5,1:3;

2) 3,9+4,62;
4)1,7·0,3;                      6) 9,7:10.

2. Найдите значение выражения:

      0,41х+3,5х        при х=10.

3. Длина прямоугольника 8,76см, ширина – 5,35см. Найдите периметр прямоугольника.

4. Вычислите:

     (21,41+23,95):12-
[image: image145.wmf]5
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·5,7.

5. Составьте уравнение по условию задачи и решите его:

В трех бидонах находится 17,9 л масла. Во втором бидоне в 2 раза больше масла, чем в первом бидоне, а в третьем бидоне на 0,8 л меньше масла, чем во втором. Сколько литров масла в третьем бидоне?
                               Контрольная работа № 10
Деление на десятичную дробь. Приближенные значения чисел. Округление чисел. Среднее арифметическое нескольких чисел.
                                   1 вариант.
1. Вычислите:

     а) 5,85:3,25;                                      в) 7,28:9,1;

     б) 7:0,01;                                            г) 2,7:0,9.

2. Округлите числа:

      а) до десятых 0,821; 3,654; 0,876;

      б) до тысячных 0,9385;  6,2148;  8,3972.

3. Найдите размах ряда чисел и моду чисел:

        9,5;  4;  8,3;  4;  7,8.

4. Электропоезд в первый час ехал со скоростью 116 км/ч, во второй час со скоростью 108 км/ч, в третий час – 112 км/ч. Найдите среднее арифметическое скоростей электропоезда.

5. Вычислите: 8:(25·0,01)+(3,7-1,65)·4.

                                   2 вариант.

1. Вычислите:

     а) 3,29:2,35;                                      в) 5,67:8,1;

     б) 5:0,01;                                            г) 1,8:0,3.

2. Округлите числа:

      а) до десятых 0,713; 2,857; 0,679;

      б) до тысячных 0,8275;  7,9183;  9,2138.

3. Найдите размах ряда чисел и моду чисел:

        8,3;  5;  7,1;  5;  8.

4.Автобус в первый час ехал со скоростью 45 км/ч, во второй час со скоростью 52 км/ч, в третий час – 47 км/ч. Найдите среднее арифметическое скоростей автобуса.

5. Вычислите: 2,4:(64·0,01)+(2,5-1,27)·3

                               Контрольная работа № 11
                                              Проценты.  Углы. Диаграммы.
                                                         1 вариант.
1. Запишите дроби в виде процентов:
           0,2;  0,8;  0,75; 2,3.
2 .В библиотеке 35000 книг. Из них 22% составляют художественные книги. Сколько 
художественных книги в библиотеке? 
3. Сплав содержит 58% меди, 24% цинка, остальное- свинец. Масса свинца в сплаве 27г. Найдите всю массу сплава.
4. В городе А толщина снега, выпавшего в декабре, составила 100 мм, в январе-
300мм, в феврале-150мм. Начертите столбчатую диаграмму толщины снега, выпавшего в
 декабре, январе, феврале в городе А.
5*. Вычислите:
6
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2 вариант.

1. Запишите дроби в виде процентов:

           0,5;  0,4;  0,15; 1,25.

2 .В школе 1500 учеников. Из них 42% составляют мальчики. Сколько мальчиков
 в школе? 
3. В магазине в первый день продали 35% овощей, во второй день- 28% овощей привезенных на продажу. В третий день продали оставшиеся 333кг овощей. Сколько всего тонн овощей привезли в магазин на продажу?
4. В школе спортивный кружок посещают 100 учеников, кружок юных математиков-30 учеников, кружок художественной самодеятельности-50 учеников. Начертите столбчатую диаграмму количества учеников, посещающих спортивный кружок, кружок  юных математиков и кружок художественной самодеятельности.
5*. Вычислите:

( 58,64-7
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                               Контрольная работа № 12.                                                                                                

                                           Итоговая.
                                          1 вариант.
1. Решите уравнение: 0,5х+2,5х-0,68=1,72.
2. Земельный участок прямоугольной формы длиной 28,5 м, шириной 14,2 м заменили земельным участком равной площадью. Длина заменённого участка 40,47 м. Найдите ширину заменённого участка.
3. Вычислите     4
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4. У Мадины было 196 тг. Она купила 4 тетради на  
[image: image156.wmf]7
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 своих денег. Какова цена одной тетради?
5. За один день ученик прочитал 36 страниц книги, что составляет 12% всех страниц  книги. Сколько всего страниц в книге?
6. Проведи луч  ОD  в развернутом угле ВОС. Угол  ВОD  равен 125º. Найдите градусную меру угла DОС.
                                             2 вариант.
1. Решите уравнение: 0,8х+3,5х-0,75=1
[image: image157.wmf]5

2

.
2. Комнату длиной 7,5 м, шириной 3,2 м обменяли на комнату равной площадью, длина которой 6,4м. Найдите ширину комнаты.

3. Вычислите     
[image: image158.wmf]4

,

8

25

,

7

:

8

5

3

19

14

*

7

3

5

+

-


4. В бензобак автомобиля перед дорогой залили 54 л бензина. Когда он проехал 240 км, потратил 
[image: image159.wmf]9
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 бензина в бензобаке. Сколько литров бензина автомобиль тратит на 1 км пути?
5. В классе 18 девочек, что составляет 60% всех учеников класса. Сколько всего учеников в классе?

6. Проведи луч  ОС  в развернутом угле АОВ. Угол  АОС  равен 130º. Найдите градусную меру угла СОВ.
.
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